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НЕТРАДИЦІЙНІ МЕТОДИ ВИХОВАННЯ 
СТУДЕНТІВ-ІНОЗЕМЦІВ

 
О.В. Гриньків

Разом  з  перспективами  вільного  розвитку   української  держави 
відкрилися  широкі  можливості  для  розвитку  освіти,  науки,  культури. 
Виховання  однаково  стосується  як  українців,  так  і  представників  інших 
народів, що проживають в Україні. 

Важливу роль у культурному розвитку виховання молоді мають засоби, 
методи, прийоми і форми виховання. Таким чином, успіх виховання залежить 
від  багатьох  причин  і  насамперед  від  правильних  методів  застосування.  В 
основі  лежать закономірності  процесу  виховання й основні  джерела набуття 
необхідних знань і досвіду правильної поведінки.

 Методи формування суспільної поведінки студента-іноземця – це уклад 
життя  та  діяльності  студентів-іноземців,  режим  праці,  виконання  різних 
доручень й обов’язків, спілкування, народні звичаї та традиції. 

Виховання  відбувається  через  суспільне  життя  студентів-іноземців,  що 
сприяє  накопиченню  їх  практичного  досвіду  і  формуванню  певної  групи 
звичок.  Така  думка  є  загальновизнаною  і  постала  з  виховної  практики,  яка 
насамперед  спрямована  на  організацію  життя,  розумної,  цілеспрямованої  і 
різнобічної діяльності студентів-іноземців відповідно до прийнятих у нашому 
середовищі суспільних норм і правил. 

Згадаємо  мудрі  народні  вислови:  ”Посієш  вчинок  –  виросте  звичка”, 
“Звичка  –  друга  натура”.  Ці  вислови є  своєрідною “гімнастикою поведінки” 
студентів-іноземців  і  реалізуються  в  основному  через  застосування  цілого 
комплексу  різноманітних  прийомів:  вимог,  показів,  тренувань,  нагадувань, 
контролю  й  самоконтролю.  Вимога  допомагає  студентові  збагнути  сутність 
потреби в тих чи інших звичаях і манерах поведінки. Дані прийоми є різними, 
це  виражається   у  цікавій  розповіді  про  якийсь  повчальний  факт  із  життя 
людей, мудрій пораді когось із старших, афоризмові.

Та й за змістом народні навіювання дуже різноманітні: ”Не їж зелених 
слив, бо в череві жаби виростуть”; “Не плюй на вогонь, бо обличчя струпом 
вкривається”;  “Не  руйнуй  пташиних  гнізд,  бо  осліпнеш”  тощо.  У  народі 
подібних навіювань надзвичайно багато.  Майже всі  вони, як правило, нічого 
спільного не мають із містикою, бо їм властиве цілком реальне спрямування. 

Успішне виконання доручення викликає в студента емоційне піднесення, 
радісні  переживання.  Застосування  нових  методів  –  найкраща  запорука 
освоєння російської мови та виховання студентів-іноземців. 
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